ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Topa um cineminha...em 3D?

Vocé ja parou para pensar em como essas imagens, que dao um toque todo especial aos
nossos momentos de lazer, se formam? O segredo esta em uma tecnologia chamada fotografia
estereoscopica. Vamos descobrir como ela funciona?

Fendmeno natural, a estereoscopia € uma projecao de duas imagens, da mesma cena, em
pontos de observacdo diferentes. O cérebro, automaticamente, funde as duas imagens em
apenas uma e, nesse processo, informacdes quanto a profundidade, a distancia, a
posicéo e ao tamanho dos objetos, gerando uma ilusdo de visédo em 3D.

Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br/cienciaetecnologia/topa-um-cineminha-em-3d/>. (Fragmento).

Questao 1 - Identifique o trecho que apresenta um vocabulo oxitono acentuado:
( x ) “O segredo esta em uma tecnologia [...]”

() “Fendbmeno natural [...]"

() “[..] a estereoscopia € uma projecao [...]”

Questao 2 — Acentua-se o vocabulo oxitono, presente no trecho identificado na questao anterior,
porque ele termina em:

()@
().
().

Questao 3 — Releia:
“Vocé ja parou para pensar em como essas imagens, que dao um toque todo especial [...]"

Nesse segmento, hd um vocabulo oxitono acentuado. Localize-o:

Questao 4 — Complete o espago com o vocabulo “obtém” ou “obtém”:

“O cérebro, automaticamente, funde as duas imagens em apenas uma e, nesse processo,
informacgdes [...]”

Questédo 5 — Justifique o uso do acento no vocabulo, que preencheu o espaco indicado acima:
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